



Monorierdő Község Önkormányzat
Polgármestere
2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.
Telefon: 06-29-419-103
E-mail: titkarsag@monorierdo.hu






KT előterjesztés száma: Hiv/ - /2023.

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság,
a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság,
illetve a
a Képviselő-testület 2023. június 27.-i ülésére

Tájékoztató a védőnők átszervezésével kapcsolatban

Előterjesztő:	Szente Béla polgármester	
Előterjesztést készítette:	Karsai Vivien személy- és munkaügyi referens	
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző	

Monorierdő Község Önkormányzat
Humán Bizottsága,
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága, és
Képviselő-testülete
részére

Helyben

**Tisztelt Bizottság!
Képviselő-testület!**

Az 2023-as évben az egészségügyi alapellátás szerves részét képező védőnői szolgálat jelentős átalakításon fog keresztül menni. A helyi önkormányzatok kötelező feladatként 2023. június 30. napjáig biztosítják a védőnői ellátást, ezt követően a feladat a Dél-Pesti Centrumkórház Országos Hematológiai és Infektológiai Intézetének (a továbbiakban: DPC) irányítása alá kerül át.

A fent leírtak, továbbá az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvény [amely módosította az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt (a továbbiakban: Eatv.)], alapján a települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött munkavégzésre irányuló szerződés 2023. június 30-i zárónappal hatályát veszti. Az Eatv. 23. § (2) bekezdése alapján az egészségügyi szolgáltatási jogviszonyban foglalkoztatott védőnők tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1. napjával a DPC gyakorolja.

Az adategyeztetések a DPC-vel megkezdődtek, illetve folyamatban vannak. A védőnők bérjellegű kiadásai 2023. július 1. napjától a DPC viseli. A 2023. június 14. napján történő személyes egyeztetés keretében a DPC igazgatósága elmondta, hogy kéri az önkormányzatok türelmét és segítségét annak érdekében, hogy az átszervezés lebonyolítása annak minden szegmensében minél gördülékenyebben haladjon. Előkészítés alatt áll egy együttműködési megállapodás a DPC és az Önkormányzat

között. A törvényi rendelkezések értelmében a védőnői szolgálat további zavartalan működése céljából a települési önkormányzat 2023. július 1. napjától biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján ingó és ingatlan vagyonnak a további ingyenes használatát. Az együttműködési megállapodásban többek között egy átalánydíj megállapítása a cél, amely az energia díjakból (víz, gáz, villany), a szolgáltatások díjaiból (számítógépes rendszerek, eszközök) és a fogyó eszközökből (papír írószer, kötszer, tesztsíkok) tevődik majd össze. Az együttműködési megállapodás a helyzethez mérten mind a két félnek kedvező feltételeket kell, hogy biztosítson, így a védőnők szakmai programokban, illetve település szintű rendezvényeken, ismeretterjesztő és fejlesztő tréningeken történő részvételére, így például a baba mama klub további működtetésére számítani lehet. Amint az együttműködési megállapodás önkormányzatunk részére megküldésre kerül, azt a tisztelt képviselő-testület és a tisztelt bizottság elé terjesszük.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, illetve a Tisztelt Bizottságot hogy az előterjesztést megtárgyalni és a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslatok

a) Humán Bizottság, határozati javaslata:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága /2023. (VI.27.) határozata

Tárgy: Javaslat a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatás elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága megtárgyalta a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatót és úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy *fogadja el / ne fogadja el* azt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

b) Pénzügyi településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság, határozati javaslata:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 2023. (VI.27.) határozata

Tárgy: Javaslat a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatás elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatót és úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, *hogy fogadja el / ne fogadja el* azt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

c) Képviselő-testület határozati javaslata:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2023. (VI.27.) Kt. határozata

Tárgy: a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatás elfogadásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnők átszervezéséről szóló tájékoztatót és figyelembe véve Humán Bizottság, és a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javaslatát úgy dönt, hogy *elfogadja / nem fogadja el* azt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Monorierdő, 2023. június 21.

Tisztelettel:



Sente Béla
polgármester